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CLAP YOUR HANDS!

THREE OUT OF FOUR PEOPLE GLOBALLY
FEEL VERY OR RATHER HAPPY.

d by Ipsos Global @dvisor

Hear the clapping? Listen hard, because 75% of us globally say we are very happy
(20%) or rather happy (55%). That’s three out of every four. And the other 25%?
Fortunately, only 4% say they are not happy at all and at least the 21% who say
they are “not very happy” have some happiness in their lives. If each of us makes
someone happy every day, maybe by next year we’ll have more happy campers
and fewer who are down in the dumps. May this year be one of not-so-random
acts of kindness!
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